

白杨派出所大力整治辖区“黄、赌、毒” 两天内破获2起赌博案件 抓获6名参赌人员

本报记者 杨渐 通讯员 修琳琳

年末了,大伙的腰包鼓了起来,不少人的小心思也活络起来,呼朋唤友地聚在一起赌博。

为了维护辖区的治安稳定,白杨派出所开展了“从严治理、从严治警”活动,在加强基础管控的同时,重拳出击,大力整治辖区“黄、赌、毒”等歪风邪气。

近日,白杨派出所民警就在两天内破获了两起聚众赌博案件,拘留6名参赌人员。

僻静路边聚众赌博,民警一举抓获

前段时间,白杨派出所陆续接到群众举报称,有人在僻静的马路边聚众赌博。针对这一线索,白杨派出所副所长金元高度重视,在分析研判的基础上,要求民警加强在路面巡逻排查的力度。

12月19日下午2点左右,金元带领民警阮栋和便衣队员在4号大街附近巡逻。走到文溯南路口东侧时,发现路边人行道上聚集了一大批人。

“这么多人聚在一起干什么?难道是在赌博?”想到之前群众举报过的线索,阮栋立即安排便衣队员悄悄上前查看。

只见三名男子席地而坐,每人手上都拿着扑克牌,身前放着有零有整的纸币,还不停地往上压钱,四人的身后还站着不少围观人员。

确认三人正在赌博后,便衣队员没有打草惊蛇,而是将消息传达给了守候在附近的阮栋。随即,阮栋带领余下的便衣队员,暗中合围上去,在三人掏钱交付赌资时果断出击,将他们一举抓获。

经审问,参赌人员孙某、岳某、罗某三人,都是在附近上班的,趁着午休时间,三人聚在一起赌博。目前,三人因涉嫌赌博被白杨派出所处以行政拘留的处罚。

3人躲在棋牌室,便衣警察里应外合

刚处理完前面的3名赌博人员,12月20日下午,白杨派出所再次接到群众举报称,在江湖社区某棋牌室内有人聚众赌博。

于是,金元立即安排阮栋马带领便衣队员赶赴该棋牌室调查。一到门口,阮栋就发现棋牌室里相当热闹,十多人分坐几桌,打麻将的打麻将,打扑克的打扑克。

为了避免参赌人员察觉、逃脱,阮栋安排便衣队员兵分两路,一对人员在棋牌室外等候抓捕,另一对伪装成围观人员进店调查。

在店门转了一圈,阮栋很快就锁定了赌博人员。“他们四个人,正在用扑克牌赌十三道。”见此,

阮栋果断下达指令,与便衣队员里应外合,将四名参与赌博人员现场抓获。

涉案人员被带回派出所后,阮栋立即投入案件的办理中,连夜审讯制作笔录。最终,谢某、杨某、李某等三人被处以行政拘留的处罚,而张某则被以教育释放。

连续两天破获两起赌博案件,行政拘留六名违法人员,此举重重打击了黄赌毒嚣张气焰,有效地净化了辖区治安风气,为“从严治理、从严治警”活动的深入开展打下坚实基础。下一步,白杨所将继续加强“从严治理、从严治警”力度,维护辖区治安风气的和谐稳定。

围墙边燃起滚滚黑烟 执法队员奋力灭火

12月18日中午,队员巡查至2号大街与文泽路口时,发现该路口南侧某园区内围墙边燃气滚滚黑色浓烟。

队员立即掉头驶往该园区内,发现围墙角落边正燃烧着车辆零星的旧配件和海绵泡沫。而且火势旁边两米处停放着数量大型货车,此时现场没有发现园区相关工作人员。为了防止火势蔓延,队员立即从执法车上取下灭火器。一个队员对现场的火势进行扑灭,另一位队员在边上隔离火源防止火势蔓延,还有一位队员在附近寻找水源。

因火势很大,一瓶灭火器远远无法控制燃烧。正在队员找水源时,一位园区工作人员看到后,立即带领队员在附近一角落处找到一个消防栓并用消防带将水源引至火源边上。通过五分钟高压水



枪成功将火扑灭。

此时队员从该工作人员处得知垃圾的燃烧就是他做的。队员立即对其进行环境教育和消防教育,看到队员认真劲儿,当事人承认自己错了,保证以后绝不发生此类事情。

本报记者 王舒畅 本报通讯员 吴燕霞

女子翻窗轻生 幸好民警赶到将其救下

因为感情纠纷,小婷和恋人发生争执,一时想不开便翻出了窗外,站在15楼的窗台上。所幸,开发区公安分局PTU民警及时赶到,将其成功救下。

12月20日晚上11点50分,开发区公安分局PTU接到市局指挥中心指令称,在龙湖艳澜星座小区,有一名女子正站在15楼的窗外,随时可能有坠楼危险。

接到报警后,在附近巡逻的PTU民警钟磊、梁亮立即赶到现场。在楼下,民警看见一名身穿黑色外套、蓝色牛仔褲的年轻女子正面向外站在窗台上。

“当时外面一直下着雨,窗沿又那么窄,一个不小心就可能失足滑下来。”情况危急,钟磊和梁亮立刻和队员上了楼。刚到房门口,报警人小黄就迎了上来,说和小婷是恋人关系,两人因为感情纠纷发生了争执。“我们之前大吵了一架,她就爬到了窗户外面,说要跳楼。”

小黄告诉民警,经过劝说小婷情绪已经平复了不少,放弃了轻生的念头。但由于她所站立平台,距离窗口有一米多高的距离,现在想爬也爬不上来了。

仔细观察后,钟磊发现,小婷站立的位置是窗户下凸出来的一个小平台,只有几十公分宽。“她整个人只能直挺挺地靠着墙上,双手抓住窗沿。”而且,小婷已经在雨中站了大概半个小时,体力随时可能透支。

于是,钟磊和梁亮立即上前,一人抓住小婷一只手臂,合力将她从窗外拉了上来。人虽然没事,但在雨中担惊受怕地站了这么久,小婷的脸色有些发青。

“恋人之间发生点矛盾很正常,心平气和地沟通,说开了就好,千万不要采取这种过激的方式。你还这么年轻,万一真的出了事,后果不堪设想。”经过耐心劝说,小婷的情绪平稳下来,表示再也不会做出轻生这种过激行为。

离开前,细心的钟磊注意到,房间内床上的被褥有被烧过的痕迹。小婷解释称,两人在争执时,不小心烧掉的。“再怎么吵,也不能烧东西呀,幸好及时被泼灭了,要是引起火灾怎么办。到时候就不是你俩之间的事了,整栋楼的居民都可能受到波及。”一番严厉的教育后,确认不再会有危险后,钟磊和梁亮带着队员们离开了现场。

本报记者 杨渐 通讯员 吴文俊